

Акулы-людоеды в России.



**Работу выполнил
Чураков Артём
3 «Б» класс
Школа № 601, г.Москва, 2011 г.**

Цель: выяснить, почему в России появились акулы-людоеды и что делать при встрече с ними.

Гипотеза: акул в нашу страну привлекло потепление воды и истощение запасов пищи в привычных местах обитания.





Ежегодно происходит от 70 до 100 атак акул, из них до 15 с летальным исходом.



И тем не менее 17 и 18 августа этого года произошло 2 нападения акул на людей на побережье Хасанского района Приморья.

РОССИЯ

1 Первое нападение на человека 17 августа 2011 г. 20.10

2 Второе нападение на человека 18 августа 2011 г. 15.00

Приморский край

Владивосток

360 км

2

о. Желтухина

40 км

1

Бухта Теляковского

Залив Петра Великого

Гвоздево

Витязь

Акула приплыла со стороны Японии

! Температура воды выше 23 градусов

Японское море



Большая белая акула



Кроме большой белой, в морях Дальнего Востока вполне реальна встреча с такими опасными для человека акулами, как:



- акула-молот

акула-мако



сельдевая акула



лисья акула



Иногда в Охотское и Японское моря заплывает короткоплавниковая серая акула.



В Японском море весьма вероятно встреча с бычьей акулой.



Меры безопасности при купании в морях, где водятся акулы:



- Не стоит купаться на рассвете и в сумерки. У акул прибрежных акваторий это период приёма пищи.
- Не надо купаться в местах, где скапливаются большие косяки рыб - здесь может появиться и акула.
- Не купайтесь в местах, где занимаются ловом рыбы, так как запах раненой рыбы и крови может привлечь хищника.
- Не заплывайте далеко от берега, особенно в одиночку.
- Не надо заходить в воду, если на теле есть свежие раны или царапины. Кровь в воде акулы способны почувствовать на большом расстоянии!

Привлекают внимание акул и вызывают у них сильный интерес:

- блестящие купальные костюмы, браслеты, цепочки, блестящие полоски на ластах и масках.
- громкие звуки в воде, шлепки по воде, беспорядочные движения.
- непривычный сильный запах: например, запах духов, одеколона, дезодоранта.



„Нам акула Каракула
нипочём, нипочём,
Мы акулу Каракулу
кулаком, кулаком,
Мы акулу Каракулу
каблуком, каблуком!“

